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 70-річчя члена-кореспондента 
НАН України В.Ю. МАКСИМЧУКА 

Відомий вчений у галузі геомагнетизму та тектономагнетизму, 
доктор фізико-математичних наук, професор, член-ко рес пон-
дент НАН України Валентин Юхимович Максимчук народив-
ся 26 грудня 1950 р. У 1973 р. закінчив геологорозвідувальний 
факультет Івано-Франківського інституту нафти і газу. Працю-
ючи в системі Академії наук України, пройшов шлях від інже-
нера до директора Карпатського відділення Інституту геофізи-
ки ім. С.І. Субботіна НАН України.

В.Ю. Максимчук зробив вагомий внесок у вивчення магніт-
ного поля Землі та його вікових варіацій, розроблення нових 
геофізичних методів пошуків родовищ нафти і газу, досліджен-
ня глибинної будови та сучасної динаміки земної кори, вивчен-
ня провісників землетрусів. За його ініціативи було створено 
мережу пунктів вікового ходу геомагнітного поля України. 
В.Ю. Максимчук обґрунтував та розробив новий метод — ди-
намічну магнітометрію. За його участі у Закарпатській сейсмо-
генній зоні створено мережу стаціонарних режимних станцій 
для вивчення геофізичних провісників землетрусів, організо-
вано тектономагнітні дослідження у Західній Антарктиці, що 
дало змогу отримати нові дані про динаміку земної кори.

В.Ю. Максимчук — автор понад 300 наукових праць, у тому 
числі 8 монографій, заступник головного редактора журналу 
«Геодинаміка», член редколегій наукових видань «Геологія і 
геохімія горючих копалин» та «Геофізичний журнал», член 
бюро Західного наукового центру НАН України та МОН Укра-
їни, дійсний член Української нафтогазової академії та голова 
її Львівського осередку, дійсний член Наукового товариства 
ім. Шевченка, член спеціалізованих вчених рад із захисту док-
торських дисертацій Інституту геофізики ім. С.І. Субботіна 
HAH України та Івано-Франківського національного техніч-
ного університету нафти і газу.

Наукові здобутки В.Ю. Максимчука відзначено премією 
ім. С.І. Субботіна HAH України, званням «Почесний розвідник 
надр», орденом «За заслуги» III ступеня, Державною премією 
України в галузі науки і техніки за 2015 р.


